ПОСТАНОВЛЕНИЕ

исполнительного комитета Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 17.10.2018 года № 11

О внесении изменений в Постановление Исполнительного комитета Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан № 7 от 30.05.2018 «Об утверждении Программы развития субъектов малого среднего И предпринимательства в Енабердинском сельском поселении Менделеевского Республики муниципального района Татарстан на 2018-2023 годы»

В соответствии со ст.11 Федерального закона № 209 ФЗ от 24 июля 2007 года «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» и Уставом муниципального образования «Енабердинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление Исполнительного комитета Енабердинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан №7 от 30.05.2018 «Об утверждении Программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Енабердинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан на 2018-2023 годы» следующие изменения:

Абзац 7 пункта 2 раздела 3 изменить и изложить в следующей редакции:

«-привлечение малого и среднего предпринимательства к выполнению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в различных сферах: в жилищно-коммунальной сфере, в сфере благоустройства, в ремонтно-строительных работах, общественное питание и др.»;

Пункт 1.2 Перечня мероприятий изменить и изложить в следующей редакции:

			Источни	Объем финансирования	Испо
№	Наименование	Результат	К	(тыс.руб.)	ЛНИТ
	мероприятия	·	финанси		ели
			рования		

				всего	2018	2019	2020		2022	2023	
					год	год	ГОД	ГОД	год	год	
1.2	Мониторинг участия субъектов малого предпринима тельства в размещении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд	Содействие развитию малого и среднего предпринимательства	без финансирования	-	-	_	-	-	-	-	Исполнительный комитет Енабердинского сельского

2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно- телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Менделеевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе Енабердинское сельское поселение.

Глава Енабердинского сельского поселения

Е.Н.Никифоров